



Πάτρα, 23 Οκτωβρίου 2018

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ του ΠΟΛΙΤΗ  
ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ  
ΤΜΗΜΑ ΓΕΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΕΥΣΗΣ  
& ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ  
ΕΡΜΟΥ 95, Τ. Κ.: 26110, ΠΑΤΡΑ  
Αρμόδιος: Ανθ/μος ΚΟΝΤΟΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ Κ.  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 2610 -695323 ΡΟΛ 6010192  
Αριθ. Πρωτ.: 1009/6/71-δ'

**Π Ρ Ο Σ**

Πανελλαδική Φιλοζωική και Περιβαλλοντική  
Ομοσπονδία (Π.Φ.Π.Ο.) &  
Πανελλαδική Συντονιστική Επιτροπή Ζωόφιλων  
Σωματείων

**ΘΕΜΑ:** “Δημοσιεύματα Τύπου - Καταγγελλόμενα της Πανελλαδικής Φιλοζωικής και Περιβαλλοντικής Ομοσπονδίας”

**ΣΧΕΤ:** α) Η υπ' αριθ. 1124/18 από 29-09-2018 επιστολή σας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.

1. Σε απάντηση ανωτέρω (α) σχετικής καταγγελίας σας και αναφορικά με τα διαλαμβανόμενα στα επισυναπτόμενα δημοσιεύματα Τύπου, τα οποία αφορούν συμβάν που έλαβε χώρα την 13-09-2018 στην περιοχή εδαφικής μας αρμοδιότητας και συγκεκριμένα παράνομη εμπορία και μεταφορά ζώντων ζώων με μεταφορικό μέσο, η Υπηρεσία μας, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων της, απέστειλε την υπ' αριθ. 6271/18/1981997 από 02-10-2018 αντίστοιχα διαταγή προς τις υφιστάμενες μας Διευθύνσεις Αστυνομίας Αχαΐας και Αιτωλίας για την διερεύνηση της υπόθεσης.

2. Οι αρμόδιες υφιστάμενες υπηρεσίες μας προέβησαν στις κάτωθι ενέργειες:

➤ Περί ώρα 12:05', με εντολή του Κέντρου Άμεσης Δράσης της Δ.Α. Αιτωλίας εκδόθηκαν αναζητήσεις οχήματος, το οποίο, σύμφωνα με καταγγελλόμενα ιδιώτη νωρίτερα είχε εμπλακεί σε συμβάν που είχε λάβει χώρα στην περιοχή του Γομοστού Αχαΐας αστικής φύσεως, και το οποίο περί την 12:20 ώρα της ίδιας, εντοπίστηκε από την εποχούμενη περιπολία του Τ.Τ. Ναυπακτίας να κινείται στην περιμετρική οδό Ναυπάκτου – Ιτέας. Από κοινού με την Ομάδα ΔΙ.ΑΣ./Α.Τ. Ναυπακτίας, το στάθμευσαν σε κατάλληλο και ασφαλές σημείο επί της Ε.Ο. Αντιρρίου-Ιτέας, όπου και διενεργήθηκε αστυνομικός έλεγχος.

Από τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι εντός του οχήματος επέβαιναν δύο άνδρες Γαλλικής υπηκοότητας. Επίσης, εντός του οχήματος, το οποίο ήταν τύπου αυτοκινούμενου τροχόσπιτου, υπήρχαν και τρία (3) σκυλιά, τα οποία ήταν τοποθετημένα, το ένα στα μπροστινά καθίσματα και τα άλλα δύο στο πίσω μέρος και σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο του.

Κατά τη διάρκεια του ελέγχου, στο σημείο προσήλθε και ο ιδιώτης καταγγέλλοντας, ο οποίος δήλωσε ρητά στους αστυνομικούς ότι δεν επιθυμούσε τίποτα περαιτέρω.

Επιπλέον, στο σημείο προσήλθε και η εποχούμενη περιπολία του Α.Τ. Ευπαλίου, όπου από τον γενόμενο αστυνομικό έλεγχο, **ουδέν περαιτέρω άξιο** προέκυψε και κατόπιν αυτών, άπαντες αποχώρησαν από το σημείο.

**3.** Παρακαλούμε όπως λάβετε γνώση.

-Ο-  
ΓΕΝΙΚΟΣ ΠΕΡ. ΑΣΤΥΝ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ  
Κωνσταντίνος ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ  
ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ

